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Concert  al  Orchestrei  de  Cameră  I Virtuosi  di  Pontus  Euxinus   

sâmbătă,  25  octombrie,  la  Cazinoul  din  Constanța  

 
 

Comunicat  de  presă  

Constanța,  20  octombrie  2025  

 

Sâmbătă,  25  octombrie,  de  la  ora  19:0 0,  la  Cazinoul  din  Constanța  are  loc  

c oncert ul  inaugural  al  Orchestrei  de  Cameră  I Virtuosi  di  Pontus  Euxinus  

care  va  beneficia  de  prezența  invita tului  de  onoare  Acad.  Prof.  Dr.  Alexandru  

Vlad  Ciurea . Lucrări  celebre  din  Bach,  Vivaldi  și  Mozart  vor  prinde  viață  sub  

bacheta  dirijorului  Tănase  Garciu  într - o distribuție  de  excepție,  cu  Rodica  

Nurl a în  rolul  de  solistă  vioară . Biletele  sunt  disponibile  www.cazinoul.com , 

website - ul  oficial  al  Cazinoului , la  secțiunea  Bilet . Concertul  este  prezentat  

de  Cazinoul  din  Constanța  ș i Rotary  Pontus  Euxinus  Constanța .  

 

Sub  titlul  sugestiv  Muzica  –  conectare  și  hrană  pentru  sufletul  tău,  programul  concertului  

susținut  de  Orchestr a  de  Cameră  I Virtuosi  di  Pontus  Euxinus  se  va  deschide  cu  Aria  din  

Suita  nr.  3  a  lui  J.  S.  Bach , urmată  de  „Toamna”  (L’Autunno)  a  lui  Antonio  Vivaldi,  cu  Ro-

dica  Nurla  în  rolul  de  solistă  vioară . După  o  scurtă  pauză,  Acad.  Prof.  Dr.  Alexandru  Vlad  

Ciurea  va  face  o prezentare  care  susține  mesajul  transmis  de  însuși  titlul  concertului  ina-

ugural,  iar  seara  se  va  închei a  cu  celebra  Eine  kleine  Nachtmusik  a lui  W.  A.  Mozart .  

  

Tănase  Garciu  este  dirijorul  care  va  ghida  cu  măiestrie  programul  muzical  al  serii . Năs-

cut  la  Constanța,  este  absolvent  al  Liceului  „George  Enescu”  și  al  Academiei  de  Muzică  

„Ciprian  Porumbescu”  din  București.  Fondator  al  Orchestrei  Simfonice  Constanța,  a  fost  

distins  cu  Premiul  Herbert  von  Karajan  la  Berlinul  de  Vest,  alături  de  O rchestra  C amerata  

a  Conservatorului  „Ciprian  Porumbescu”.  De - a lungul  unei  impresionante  cariere  dedi-

cat ă  muzicii,  Tănase  Garciu  a  ocupat  ș i funcția  de  Prima  Violă  la  prestigiosul  Teatro  Pe-

truzzelli  din  Bari  și  a  susținut  concerte  alături  de  soliști  și  dirijori  de  renume  mondial,  pre-

cum  Luciano  Pavarotti,  Plácido  Domingo,  Zubin  Mehta,  Lorin  Maazel,  Herbert  von  Kara-

jan  și  Paul  Staicu.  

 

Rodica  Nurla , solista  vioară  care  va  deschide  programul  muzical  al  serii  în  acorduri  de  

http://www.cazinoul.com/
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Bach  și  Vivadi  este  absolventă  a  Liceului  de  Artă  „George  Enescu”  din  București  (1980 –

1985)  și  a  Conservatorului  de  Muzică  București . D in  1990,  s - a  alăturat  Orchestrei  Simfo-

nice  din  Constanța,  devenită  ulterior  Filarmonica  Marea  Neagră,  cu  care  a  efectuat  tur-

nee  pe  scene  importante  din  întreaga  lume.  Din  2021,  este  concertmaestru  al  Operei  

Naționale  „Oleg  Danovski”  din  Constanța.  Activitatea  sa  artistică  include  colaborări  cu  

ansambluri  de  muzică  de  cameră,  recitaluri  și  concerte,  remarcându - se  prin  parteneria-

tul  muzical  deosebit  cu  pianista  Andreea  Bratu,  un  duo  apreciat  pentru  sensibilitate,  ex-

presivitate  și  rafinament  artistic.  

 

Acad.  Prof.  Dr.  Alexandru  Vlad  Ciurea , invitatul  special  al  serii,  a  absolvit  în 1964  Fa-

cultatea  de  Medicin ă  ș i Farmacie  din  Bucure ș ti și  a  devenit  profesor  universitar  în  neu-

rochirurgie  în anul  1997 , expert  în  multip le  ramuri  ale  domeniului : patologie  tumoral ă  ce-

rebral ă  ș i spinal ă , patologie  vascular ă  cerebral ă , neurochirurgie  pediatric ă , neurotrau-

matologie  etc.  De - a  lungul  timpului  a  condus  ș i a  fost  implicat  în peste  20  de  proiecte  de  

cercetare  na ționale  ș i interna ționale  și  a  fost  distins  cu  Ordinul  Na țional  „Steaua  Roma-

niei”  în grad  de  Cavaler , în semn  de  apreciere  pentru  excep ționalul  profesionalism  do-

vedit  de - a  lungul  timpului  în slujba  salv ării  de  vie ți omenesti  și  pentru  contribu ția  perso-

nal ă  la  formarea  ș i instruirea  noilor  genera ții de  cadre  în domeniul  neurochirurgiei .  

 

Componența  Orchestrei  de  Cameră  I Virtuosi  di  Pontus  Euxinus   

 

Dirijor:  Tănase  Garciu   

Violini:  Rodica  Nurla,  Carmen  Simion,  Ioana  Crudu,  Dima  Porcescu,  Dana  Railean,  Ana  

Maria  Simion,  Dinescu  Cristina,  Simion  Crudu,  Vahtang  Parulava  

Violoncel:  Costinel  Florică,  Gheorghiță  Tănase  

Contrabas:  Sorin  Ionescu  Fulger  

Clavecin:  Andrada  Ștefan  

 

Biletele  sunt  disponibile  pe  www.cazinoul.com , secțiunea  Bilet.   

 

Concertul  oferit  de  Cazinoul  din  Constanța  publicului  iubitor  de  muzică  se  înscrie  în  pro-

punerea  cult urală  care  vizează  un  program  dinamic,  cu  obiectivul  de  a  face  din  clădirea  

simbol  de  la  malul  mării  un  punct  de  atracție  pe  tot  parcursul  anului.   

 

De  la  redeschiderea  sa  oficială  din  21 mai  2025,  peste  175.000  de  vizitatori  au  trecut  pra-

gul  Cazinoului  din  Constanța . Cu  un  program  cultural  divers  și  atractiv,  Cazinoul  devine  

un  reper  al  vieții  culturale  din  România,  deschis  publicului  local  și  internațional.  

http://www.cazinoul.com/
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